

менение рациональной методики проведения геохимических поисковых работ, разработка и создание поисковых геолого-геохимических моделей разноранговых рудных объектов, оказание помощи в интерпретации результатов геохимических поисков на объектах поисковых работ по госзаказу. Оценка качества лабораторно-аналитических работ, выполнение контрольно-ревизионных работ на объектах геохимических поисков и т.д.

Н.А. Юшко является также руководителем экспертной группы по прогнозно-поисковым геохимическим работам в системе геологической службы России.

Юшко Н.А. — высокопрофессиональный исследователь с большим практическим опытом, оригинальным мышлением и высокой ответственностью. Она

автор трех изобретений, более 60 научных работ, в том числе соавтор монографий «Рубидий и цезий», «Литий» в серии «Минеральное сырье» и «Методических рекомендаций по использованию геохимических методов при поисках и оценке редкометалльных и других типов месторождений твердых полезных ископаемых».

Трудолюбие и энергия Надежды Александровны снискали заслуженный авторитет, она награждена медалями «Ветеран труда», «В память 850-летия Москвы», значком «Отличник разведки недр», имеет звание «Почетный разведчик недр» и памятный знак «300 лет горно-геологической службе России».

Дирекция Института, коллектив и друзья желают Надежде Александровне здоровья, творческого долголетия.

*Дирекция Института,  
коллектив и друзья*

### К ЮБИЛЕЮ ЛАРИСЫ ВИКТОРОВНЫ ГИПИЧ

23 февраля 2018 г. свой юбилей отмечает Лариса Викторовна Гипич — заместитель генерального директора по научной работе АО «ВНИГРИуголь», кандидат геолого-минералогических наук, руководитель Базового лабораторного центра по углю.

После окончания в 1980 г. геолого-географического факультета Ростовского государственного университета, получив квалификацию инженера-геолога, Л.В. Гипич поступила на работу во ВНИГРИуголь, где в течение 3 лет трудилась в секторе региональной геологии и оценки ресурсов твердых горючих ископаемых Казахстана и Средней Азии. С декабря 1983 г. по март 1986 г. Л.В. Гипич работала участковым геологом в Гурзуфской экспедиции московского института «Фундаментпроект». После перевода в апреле 1986 г. на работу во ВНИГРИуголь Л.В. Гипич активно включилась в научную деятельность отдела изучения состава и качества твердых горючих ископаемых.

За время работы во ВНИГРИуголь Лариса Викторовна прошла путь от инженера до заместителя директора по научной работе, в течение 9 лет работала ученым секретарем института. В 1998 г. Л.В. Гипич защитила кандидатскую диссертацию «Особенности вещественного состава отвальных пород шахт Восточного Донбасса и новые направления их использования».

Природную энергию, хорошие организаторские способности, а также творческий подход к решению поставленных задач Л.В. Гипич успешно реализовала, работая заведующей лабораторией литолого-минералогических и технологических исследований углевмещающих пород. Лариса Викторовна совместно с коллегами проделала большую работу по изучению терриконов действующих и закрытых шахт Восточного



Донбасса и экспериментальному определению направлений их рационального использования в экономике региона. Став заместителем директора по научной работе и одновременно возглавив Базовый лабораторный центр по углю, Лариса Викторовна придала новый импульс работе этого научного подразделения института. Под ее руководством БЛЦ-уголь успешно прошел переаккредитацию в соответствии с современными требованиями, эффективно работает с многочисленными заказ-

чиками аналитических исследований, осуществляет техническое перевооружение лабораторной базы, решает вопросы научно-методического обеспечения изучения качества и свойств углей и вмещающих пород в процессе геологоразведочных работ.

Л.В. Гипич — автор более 75 научных трудов, в том числе 35 опубликованных, 2 монографий, ряда инструкций и методических рекомендаций.

Добросовестный и результативный труд Л.В. Гипич отмечен многими ведомственными наградами: Почетная грамота МПР России, знаки «Отличник разведки недр» и «Почетный разведчик недр», медаль имени А.Е. Ферсмана «За заслуги в геологии».

Отличительными чертами характера Ларисы Викторовны являются трудолюбие, постоянное стремление к повышению своего научного уровня, коммуникабельность, обостренное чувство справедливости, любовь к семье.

От всей души поздравляем Вас, Лариса Викторовна, с юбилеем! Искренне желаем Вам доброго здоровья, дальнейшей успешной работы, неиссякаемой творческой энергии и неизменного жизненного оптимизма! Счастья, добра, благополучия Вам, Вашим родным и близким!

*Коллектив ВНИГРИуголь*